
ATA Nº 050                                           49º SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA       

AOS CINCO DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E DEZESSETE AS DEZESSETE HORAS, REUNIRAM-SE OS VEREADORES 

NA PLENÁRIA DA CAMARA MUNICIPAL DE PONTÃO, SOB A PRESIDENCIA DO VEREADOR VELTON VICENTE HAHN PARA A 

QUADRAGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2017. INICIALMENTE FOI EFETUADA A LEITURA DE UM TRECHO 

BÍBLICO, APÓS FOI FEITA A LEITURA DA ATA DE Nº 049/2017 QUE FOI LIDA SOLICITADA RETIFICAÇÃO. NAS 

CORRESPONDÊNCIAS DESTACA-SE OFICIO 394/2017 PREFEITURA MUNICIPAL DE PONTÃO; OFICIO 393/2017 PREFEITURA 

MUNICIPAL DE PONTÃO; CONVITE CRAS; CONVITE OLAVO BILAC. CONVITE IGREJA ASSEMBLEIA DE DEUS; MEMORANDO; O 

ORADOR DO GRANDE EXPEDIENTE, VEREADOR LEONARDO MIRANDA DE ABREU FALA INICIALMENTE SOBRE AS ESTRADAS 

DA FAZENDA ANNONE, QUE ESTÃO EM EXCELENTE ESTADO PELO QUE PODE VERIFICAR, PARABENIZA O SECRETÁRIO DE 

OBRAS. COMENTA QUE NA SEMANA ANTERIOR ESTEVE SOLICITANDO NA PREFEITURA MUNICIPAL O FECHAMENTO DA RUA 

DO LASER PARA QUE A COMUNIDADE PUDESSE ASSISTIR O JOGO DO GRÊMIO EM UM TELÃO QUE SERIA PROVIDENCIADO 

PELA SUA PESSOA, MAS O PEDIDO FOI NEGADO. E SEGUIDAMENTE OUTRA PESSOA FOI FAZER A SOLICITAÇÃO E NO MESMO 

INSTANTE FOI AUTORIZADA. QUESTIONA O PREFEITO SOBRE O PORQUE QUE NÃO FOI LIBERADO A RUA A SUA PESSOA. 

SEGUIDAMENTE PARABENIZA O VEREADOR RUDIMAR BANALETTI PELA EMENDA QUE CONSEGUIU NO VALOR DE 

TREZENTOS MIL REAIS. FALA DO TRABALHO DO CMD PONTÃO, QUE INCENTIVA O ESPORTE A TODAS AS IDADES E AGORA 

ESTÁ INICIANDO O CAMPEONATO DE BOCHA. NA COMUNICAÇÃO DE LIDERES DE BANCADA, O VEREADOR DO PCdoB 

CARLOS ELEANDRO CAIGARA FALA SOBRE O EVENTO PARA ASSISTIR O JOGO DO GRÊMIO QUE O VEREADOR LEONARDO SE 

REFERIU, COMENTA QUE FOI MUITO BEM ORGANIZADO, QUE APÓS O TÉRMINO A SUA PESSOA E O VEREADOR LEONARDO 

E MAIS ALGUNS RECOLHERAM TODO O LIXO DO LOCAL. PARABENIZA A EQUIPE DA ASSISTÊNCIA SOCIAL QUE NO DIA DE 

HOJE REALIZOU UM ALMOÇO EM APOIO AS PESSOAS COM DEFICIÊNCIA. RESSALTA A NECESSIDADE DO MUNICÍPIO 

ADQUIRIR UM VEICULO ADAPTADO PARA ESSE TIPO DE PACIENTE E TAMBÉM IDOSOS QUE REQUEREM UM MAIOR 

CUIDADO. PARABENIZA O VEREADOR RUDIMAR PELA EMENDA, AFIRMA QUE INDEPENDENTE DO PARTIDO POLITICO, 

QUALQUER TIPO DE VERBA QUE VENHA A BENEFICIAR OS MUNÍCIPES É MUITO BEM VINDA.NHJB   NA ORDEM DO DIA NADA 

CONSTA. NA PAUTA CONSTA INICIALMENTE PROJETO DE LEI Nº 036/2017 COM PEDIDO DE TRAMITAÇÃO URGENTE 

URGENTÍSSIMA. APÓS APRESENTAÇÃO DA SUA MATÉRIA, NÃO HOUVE INSCRITOS PARA DISCUSSÃO. O PRESIDENTE 

COLOCA EM VOTAÇÃO O REGIME DE URGÊNCIA, SENDO APROVADO POR UNANIMIDADE. DANDO SEQUENCIA CONSTA 

PROJETO DE LEI Nº 037/2017, APÓS APRESENTAÇÃO DA SUA MATÉRIA. NA DISCUSSÃO O VEREADOR RUDIMAR ANTÔNIO 

BANALETTI COLOCA QUE É MUITO IMPORTANTE O PROJETO, E QUE DEVE SER ENCAMINHADO E APROVADO NESTA CASA 

O QUANTO ANTES. O VEREADOR ALTAIR JOSÉ ANZOLIN PARABENIZA O VEREADOR RUDIMAR BANALETTI, DEPUTADO 

RONALDO NOGUEIRA E TODA A COMUNIDADE QUE COMPREENDEU QUE SÓ PASSANDO AS TERRAS PARA O MUNICÍPIO 

PODERÁ SE CONSEGUIR OS REQUERIDOS RECURSOS. O VEREADOR VELTON VICENTE HAHN COLOCA QUE COM CERTEZA A 

EMENDA É DO PARTIDO DO PTB, MAS QUE O PREFEITO CORREU MUITO ATRÁS PARA QUE PUDESSE SE CONCRETIZAR. 

AFIRMA QUE OS CINQUENTA MIL REAIS QUE FORAM AUMENTADOS É DEVIDO UMA DEFINIÇÃO QUE HOUVE NA REUNIÃO 

COM AS DUAS COMUNIDADES. ENCERRANDO A PAUTA CONSTA PROJETO DE LEI Nº 038/2017. NÃO HOUVE INSCRITOS 

PARA DISCUSSÃO. O PRESIDENTE SUSPENDE A SESSÃO PARA QUE SEJA APRESENTADAS CHAPAS PARA ELEIÇÃO DA MESA 

DIRETORA PARA O ANO DE 2018, ONDE FORAM APRESENTADAS DUAS CHAPAS. A CHAPA NUMERO UM COMPOSTA PELOS 

SEGUINTES VEREADORES: PRESIDENTE VEREADOR ALTAIR JOSÉ ANZOLIN – PDT; VICE-PRESIDENTE VEREADOR RUDIMAR 

ANTÔNIO BANALETTI – PTB; PRIMEIRO SECRETÁRIO VEREADOR LEONARDO DE MIRANDA DE ABREU – PDT E SEGUNDO 

SECRETÁRIO VEREADOR LINDOMAR DOS SANTOS MARTINS – PTB. CHAPA NUMERO DOIS COMPOSTA PELOS SEGUINTES 

VEREADORES: PRESIDENTE EDUARDO ANTÔNIO SERETA – PT; VICE-PRESIDENTE VEREADORA DANIELA CAITANO DA SILVA 

OLIVEIRA – PT; PRIMEIRO SECRETÁRIO VEREADOR PAULO CESAR GUIMARÃES – PT E SEGUNDO SECRETÁRIO VEREADOR 

CARLOS ELEANDRO CAIGARA – PCdoB. RECEBIDAS AS CHAPAS, PASSOU-SE PARA A VOTAÇÃO. APÓS A ABERTURA DA URNA 

E CONTADOS OS VOTOS DA ELEIÇÃO, FOI DECLARADA A CHAPA VENCEDORA DE NUMERO DOIS, QUE PASSARÁ A PRESIDIR 

A CÂMARA MUNICIPAL NO ANO DE DOIS MIL E DEZOITO. ELEITA COM CINCO VOTOS PRESIDENTE EDUARDO ANTÔNIO 

SERETA – PT; VICE-PRESIDENTE VEREADOR DANIELA CAITANO DA SILVA OLIVEIRA – PT; PRIMEIRO SECRETÁRIO VEREADOR 

PAULO CESAR GUIMARÃES – PT E SEGUNDO SECRETÁRIO VEREADOR CARLOS ELEANDRO CAIGARA – PCdoB. NAS 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS O VEREADOR LINDOMAR DOS SANTOS MARTINS PARABENIZA A CHAPA ELEITA PARA PRESIDIR A 

CASA NO PRÓXIMO ANO. RESSALTA QUE ANTIGAMENTE JÁ HOUVE VOTAÇÕES EM QUE NÃO SE TEVE RESPEITO. SOBRE A 

ESTRADA DA SAGRISA COLOCA QUE VERIFICOU QUE FOI ABERTO UM DOS BOIEIRO QUE CAUSAVA PROBLEMA NA ESTRADA. 

FALA DE UM DESVIO DE AGUA QUE FOI FEITO NA FRENTE DE UMA RESIDÊNCIA, DEVIDO NÃO TEREM TERMINADO UMA 

BOCA DE LOBO, COLOCA QUE SE CHOVER MAIS UMA VEZ O MURO DA RESIDÊNCIA CORRE O RISCO DE CAIR. O VEREADOR 

EDUARDO SERETA PARABENIZA GREMISTAS EM GERAL E EM ESPECIAL AQUELES QUE REALIZARAM A FESTA NA CIDADE, 



QUE FIZERAM UMA COMEMORAÇÃO BONITA E DEIXARAM O LOCAL LIMPO. FALA DAS EMENDAS QUE CHEGAM AO 

MUNICÍPIO, QUE TODAS SÃO MUITO IMPORTANTES INDEPENDENTE DO PARTIDO QUE A VIABILIZOU. AGRADECE PELA 

CONFIANÇA DEPOSITADA A SUA PESSOA PARA PRESIDIR ESTA CASA EM DOIS MIL E DEZOITO, AFIRMA QUE IRÁ FAZER O 

MELHOR PELOS MUNÍCIPES DE PONTÃO. O VEREADOR VELTON VICENTE HAHN PARABENIZA A CHAPA VENCEDORA, DIZ 

ESPERAR QUE HAJA TRABALHO COM SERIEDADE E MUITO DIALOGO. ESCLARECE AO VEREADOR LINDOMAR QUE HOUVE 

DEBATE MAIOR QUANDO SE FEZ A VOTAÇÃO PARA APROVAÇÃO DAS CONTAS DO EX-PREFEITO DELMAR ZAMBIASI E NÃO 

EM ELEIÇÃO DE PRESIDÊNCIA DA CASA. FALA SOBRE O JULGAMENTO DO PROCESSO DE CASSAÇÃO DO PREFEITO, QUE 

OCORREU NA ULTIMA QUINTA FEIRA, EM QUE AS PRÓPRIAS TESTEMUNHAS DE ACUSAÇÃO FORAM DESCLASSIFICADAS 

PELA JUÍZA ELEITORAL DEVIDO AS PROVAS NÃO SEREM CONTUNDENTES. FALA DO EXCELENTE TRABALHO QUE O PREFEITO 

VEM FAZENDO NA CIDADE, TRAZENDO MELHORIAS A TODOS. O PRESIDENTE DA CASA ENCERRA A SESSÃO E CONVIDA A 

TODOS PARA A PRÓXIMA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA QUE SE REALIZARÁ NO DIA SETE DE DEZEMBRO DO ANO CORRENTE ÁS 

OITO HORAS E TRINTA MINUTOS.  PEDIU QUE FOSSE LAVRADA A PRESENTE ATA, QUE DEPOIS DE LIDA E ACHADA 

CONFORME SERÁ ASSINADA POR ELE PRIMEIRO E SEGUNDO SECRETÁRIOS. 


